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Přivítejte jaro v kouzelném světě skla Koulier na Oflendě  

Jarní výstava v Řemeslné sklárně Koulier na Oflendě na Chrudimsku se právě otevírá a potrvá 

do 9. května tohoto roku. Udělejte si jarní rodinný nebo holčičí den plný krásy a inspirace pro 

nadcházející velikonoční výzdobu nebo Den matek. Obdivovat budete určitě ručně foukané 

skleněné kraslice, květinové motivy i veselé jarní dekorace. Čeká na vás více než 20 různých 

jarních, velikonočních i celoročních dekorací – od skleněných kraslic po půvabné figurky 

čmeláků čí ptáčků, a také novinky letošní jarní sezony-ozdob zajíčků. Můžete se zapojit do 

hlasování o nejkrásnější jarní ozdoby s možností vyhrát rodinné vstupenky na Zámek Loučeň. 

Chybět nebudou ani oblíbené exkurze do výroby, kde nahlédnete do tajů tradičního foukání 

skla, ručního malování a zdobení. A také tvůrčí dílny, kde si můžete namalovat vlastní 

originální kraslici, růži nebo zajíčka. Při Dni matek pak zase srdíčka. Jarní výstava tak otevře 

novou turistickou sezonu zajímavých tipů na tvůrčí a inspirativní výlety. A to proto, aby zde 

mohly strávit svůj den všechny maminky, které rády tvoří anebo všichni, kdo milují stylové 

nakupování. Prodejna ozdob Koulier získala prestižní ocenění za nejlepší prodejnu ve své 

kategorii u nás. Stojí rozhodně za návštěvu. Čítá 15 000 ozdob nejrůznějších barev a tvarů. 
 

„Od března do 9. května probíhá v Koulieru Jarní výstava. Přijďte se podívat, jak skleněné ozdoby 

rozkvétají. Přineste si domů inspiraci na dekorace za pomocí ručně foukaných skleněných květin, 

ptáčků, kraslic či jiných kouzelných ozdob. Vstup na výstavu je 

zdarma,“ uvádí Ing. Kateřina Šrámková MBA, obchodní ředitelka 

a spolumajitelka sklárny. „A proč byste měli přijet právě k nám na 

Oflendu? Uvidíte novinku letošní jarní dekorace – ozdoby zajíců, 

dále přes dvacet různých instalací s jarní a velikonoční 

tématikou. Necháte se inspirovat pro jarní i celoroční výzdobu 

s využitím ozdob kolekce Kahuri vajíček, čmeldů či jarních 

ptáčků v semišovém kabátě. Výstava je přístupná za každého 

počasí s možností spojení s exkurzí do výroby či vlastním 

malováním v tvůrčí dílně,“ dodává Kateřina Šrámková. 

 

Skleněné ozdoby - kolekce Zajíčci - novinka 

Barevní, veselí a nepřehlédnutelní – nová kolekce zajíčků 

přináší do interiéru hravost 

a svěží jarní energii. 

Každý kus je originál, 

žádní dva nejsou stejní. 

Vyniknou na větvičkách, 

ve věnci i jako drobný 

dárek, který vykouzlí úsměv. Skvěle se kombinují s veselými 

kraslicemi, jarními srdíčky i barevnými ptáčky a vytvoří hravou, 

ucelenou jarní výzdobu. 

 

https://www.koulier.cz/sklenene-ozdoby-kolekce-vesele-kraslice/kat33.html
https://www.koulier.cz/sklenene-ozdoby-cmeldove/kat73.html
https://www.koulier.cz/sklenene-ozdoby-kolekce-jarni-ptacci/kat46.html
https://www.koulier.cz/sklenene-ozdoby-kolekce-jarni-ptacci/kat46.html
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Skleněná ozdoba Semišový ptáček  

Posly jara jsou nejen první rozkvétající kytičky, ale také 

vracející se vlaštovky. Proto ani v nabídce sklárny Koulier 

nechybí tito poslové jara. Kolekce jarních ptáčků nabízí velké 

množství jemných dekorů použitých na široké paletě barev, 

ze které si jistě každý vybere. Jarní ptáčci přinášejí radost po 

celý rok. Můžete jimi vyzdobit vrbovou větvičku nebo vytvořit 

velikonoční 

aranžmá.  

 
 

 

 

Exkurze do sklárny Koulier - Poznejte tajemství 

foukaného skla! 

Každé úterý až sobotu si mohou zájemci rezervovat exkurzi do sklárny Koulier a umocnit si tak zážitek 

z výstavy. Nahlédnou do procesu vzniku skleněných ozdob od foukání až po ruční malbu. Uvidí skláře 

při práci, zjistí, jak se tvoří jemné detaily a poznají celý proces tradiční výroby. Součástí exkurze je 

i malování vlastní ozdoby, kterou si každý odnese domů na památku. 

 

Tvůrčí dílny  

Svou návštěvu výstavy si lze zpestřit tvůrčí dílnou, kde probíhá 

vlastnoruční malování na skleněné ozdoby. Tento jedinečný zážitek je 

skvělou příležitostí, jak si domů odnést nejen vzpomínky, ale 

prohlédnout i výrobní prostory sklárny. 

 

Praktické informace: 

 

• Jarní výstava potrvá do 9. 5. 2025 (zdarma) pondělí až 

sobota 9:00 – 15:00 

• Exkurze do sklárny s tvůrčí dílnou je možná od úterý až 

do soboty dle rezervačního systému 

• Samostatná tvůrčí dílna. Rezervace není nutná  

• Prodejna: pondělí až sobota 9:00–15:00 

 

________________________________________________________________________________ 
Značka českých vánočních ozdob Koulier se vyrábí na Oflendě na Vysočině. Majitelé-manželé Šrámkovi tak navazují na 
dlouholetou tradici výroby vánočních ozdob v České republice a její založení považují za důležitý krok v uchování rukodělné 
tradice výroby a malování foukaných skleněných českých vánočních ozdob u nás. Rozhodujícím aspektem pro toto rozhodnutí 
bylo uzavření jiné provozovny na Chrudimsku, ze které bylo na jaře 2021 propuštěno přes 20 kvalifikovaných sklářů. Šrámkovi 
jim nabídli pracovní uplatnění. A dále také skutečnost, že současný majitel podniku má rodinné kořeny právě na Vysočině 
a jednu výrobu již vlastní. Koulier se zaměřuje na nové trendy ve výrobě skleněných vánočních i nevánočních ozdob. Ozdoby 
značky Koulier naleznou zákazníci na e-shopu http://www.koulier.cz/ , dále v podnikové prodejně na Vysočině na Oflendě, 
v zámecké prodejně zámku Loučeň ve Středních Čechách a u dalších partnerů.  

http://www.koulier.cz/

